

Tabulka č. 1: Seznam používaných zkratk pro sekce a obory průmyslu

ODVĚTVOVÁ KLASIFIKACE EKONOMICKÝCH ČINNOSTÍ - OKEČ (dle standardu NACE rev. 1.1 od 1.1.2003)		ODVĚTVOVÁ KLASIFIKACE EKONOMICKÝCH ČINNOSTÍ - CZ-NACE (dle standardu NACE rev. 2. od 1.1.2009)	
C	TĚŽBA NEROSTNÝCH SUROVIN	B	TĚŽBA A DOBÝVÁNÍ
CA	TĚŽBA ENERGETICKÝCH SUROVIN		
10	Těžba uhlí, lignitu a rašeliny	05	Těžba a úprava černého a hnědého uhlí
11	Těžba ropy, zemního plynu a související činnosti kromě průzkumných vrtů	06	Těžba ropy a zemního plynu
12	Těžba a úprava uranových a thoriových rud	07	Těžba a úprava rud
		08	Ostatní těžba a dobývání
CB	TĚŽBA OSTATNÍCH NEROSTNÝCH SUROVIN	09	Podpůrné činnosti při těžbě
13	Těžba a úprava ostatních rud		
14	Těžba a úprava ostatních nerostných surovin		
D	ZPRACOVATELSKÝ PRŮMYSL		SEKCE C - ZPRACOVATELSKÝ PRŮMYSL
DA	VÝROBA POTRAVINÁŘSKÝCH VÝROBKŮ A NÁPOJŮ, TABÁKOVÝCH VÝROBKŮ	10	Výroba potravinářských výrobků
		11	Výroba nápojů
		12	Výroba tabákových výrobků
DB	VÝROBA TEXTILÍ, TEXTILNÍCH A ODĚVNÍCH VÝROBKŮ	13	Výroba textilií
		14	Výroba oděvů
DC	VÝROBA USNÍ A VÝROBKŮ Z USNÍ	15	Výroba usní a souvisejících výrobků
DD	ZPRACOVÁNÍ DŘEVA, VÝROBA DŘEVAŘSKÝCH VÝROBKŮ KROMĚ NÁBYTKU	16	Zpracování dřeva, výroba dřevěných, korkových, proutěných a slaměných výrobků, kromě nábytku
DE	VÝROBA VLÁKNINY, PAPIRU A VÝROBKŮ Z PAPIRU; VYDAVATELSTVÍ A TISK	17	Výroba papíru a výrobků z papíru
		18	Tisk a rozmnožování nahaných nosičů
DF	VÝROBA KOKSU, JADERNÝCH PALIV, RAFINÉRSKÉ ZPRACOVÁNÍ ROPY	19	Výroba koksu a rafinovaných ropných produktů
DG	VÝROBA CHEMICKÝCH LÁTEK, PŘÍPRAVKŮ, LÉČIV A CHEMICKÝCH VLÁKEN	20	Výroba chemických látek a chemických přípravků
		21	Výroba základních farmaceutických výrobků a farmaceutických přípravků
DH	VÝROBA PRYŽOVÝCH A PLASTOVÝCH VÝROBKŮ	22	Výroba pryžových a plastových výrobků
DI	VÝROBA OSTATNÍCH NEKOVOVÝCH MINERÁLNÍCH VÝROBKŮ	23	Výroba ostatních nekovových minerálních výrobků
DJ	VÝROBA ZÁKLADNÍCH KOVŮ, HUTNÍCH A KOVODĚLNÝCH VÝROBKŮ	24	Výroba základních kovů, hutní zpracování kovů; slévárenství
		25	Výroba kovových konstrukcí a kovodělných výrobků, kromě strojů a zařízení
DK	VÝROBA A OPRAVY STROJŮ A ZAŘÍZENÍ J. N.	26	Výroba počítačů, elektronických a optických přístrojů a zařízení
DL	VÝROBA ELEKTRICKÝCH A OPTICKÝCH PŘÍSTROJŮ A ZAŘÍZENÍ	27	Výroba elektrických zařízení
		28	Výroba strojů a zařízení j. n.
DM	VÝROBA DOPRAVNÍCH PROSTŘEDKŮ A ZAŘÍZENÍ	29	Výroba motorových vozidel (kromě motocyklů), přívěsů a návěsů

DN	ZPRACOVATELSKÝ PRŮMYSL J. N.	30	Výroba ostatních dopravních prostředků a zařízení
		31	Výroba nábytku
		32	Ostatní zpracovatelský průmysl
		33	Opravy a instalace strojů a zařízení
E	VÝROBA A ROZVOD ELEKTŘINY, PLYNU A VODY		SEKCE D – VÝROBA A ROZVOD ELEKTŘINY, PLYNU, TEPLA A KLIMATIZOVANÉHO VZDUCHU
40	Výroba a rozvod elektřiny, plynu a tepelné energie	35	Výroba a rozvod elektřiny, plynu, tepla a klimatizovaného vzduchu
41	Shromažďování, úprava a rozvod vody		SEKCE E – ZÁSOBOVÁNÍ VODOU; ČINNOSTI SOUVISEJÍCÍ S ODPADNÍMI VODAMI, ODPADY A SANACEMI
		36	Shromažďování, úprava a rozvod vody
		37	Činnosti související s odpadními vodami
		38	Shromažďování, sběr a odstraňování odpadů, úprava odpadů k dalšímu využití
		39	Sanace a jiné činnosti související s odpady